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               ROMÂNIA 

           JUDEŢUL OLT        

    CONSILIUL LOCAL AL    

 MUNICIPIULUI CARACAL  

                 Nr. 22/17.04.2026 

 

PROCES-VERBAL 

 

Încheiat astăzi 17.04.2026 la Şedinţa extraordinară a Consiliului local al Municipiului 

Caracal 

 

 

 

 Şedinţa a fost deschisă de către domnul Rădescu Viorel Emil, secretar general al Municipiului 

Caracal, care a făcut prezenţa, arătând că sunt prezenţi 18 consilieri din cei 19 consilieri locali aleşi 

lipsind motivat domnul consilieri Bagdasar Mircea.  

 Având în vedere prevederile art. 133 alin. 2, art. 134 alin. 3 lit. b, art. 137 alin. 1 din O.U.G. nr. 

57/2019 privind Codul Administrativ, secretarul general al Municipiului Caracal arată că şedinţa se 

poate desfăşura în condiţii legale având în vedere numărul consilierilor prezenţi. Şedinţa a fost 

convocată de Primarul Municipiului Caracal prin Adresa nr. 55950/14.04.2026 în baza Dispoziţiei nr. 

315/14.04.2026. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Ion Paul, dă cuvântul domnului viceprimar pentru a 

prezenta ordinea de zi. 

Domnul Viceprimar, dă citire ordinei de zi care a fost completată. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot ordinea de zi, cu completările ulterioare, aceasta fiind 

aprobată cu 18 voturi pentru. 

Se trece la discutarea ordinei de zi. 

 

1.Proiect de hotărâre nr. 28/16.03.2026 referitor la interzicerea organizării și exploatării 

activităților de jocuri de noroc pe raza U.A.T. Caracal este prezentat de domnul consilier Cernat 

Costin-Șerban care arată că proiectul nu a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

 Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost respins cu 14 voturi împotrivă și 4 voturi 

pentru. 

 

2.Proiect de hotărâre nr. 42/25.03.2026 referitor la aprobarea Regulamentului privind 

procedura de emitere a autorizației de funcționare locală a operatorilor economici care desfășoară 

activități de jocuri de noroc în locații fizice – cod CAEN 9200 – pe teritoriul administrativ al 

municipiului Caracal este prezentat de către domnul consilier Cernat Costin-Șerban care arată că 

proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Domnul Cosmin Floarea reprezentantul firmei SUPERBET: începând cu luna Iulie 2026 toți 

organizatorii de jocuri de noroc sunt obligați să aibă certificat fiscal emis de unitatea fiscală de pe raza 

U.A.T.. La nivel de oraș Caracal pentru noi înseamnă că impozitul pe salarii va fi plătit către primărie, 

avem 25 de puncte de lucru pe raza municipiului, sunt 135 de angajați, vorbind de cifre pentru Caracal 

înseamnă 420 000 lei, bani veniți din impozite pe salarii la bugetul local. Pentru că s-a specificat de 

mai multe ori că nu contribuim sau că nu sunt venituri aduse din această industrie către bugetele locale 

începând cu luna iulie vor fi aduse. 

Domnul viceprimar: închiderea unei firme private, noi putem ca și consiliu local, statul român 

poate să intervină cu niște norme, dar să îi spui interzicerea unei afaceri indiferent de felul lui de a fi, 

este o afacere care totuși statul român și constituția îl acceptă. Noi putem să venim cu norme așa cum 

vrem noi să funcționeze în orașul Caracal, dar noțiunea asta de interzicere cel puțin din perspectiva 

mea nu există pentru că nu este corect, nu asta înseamnă să faci afaceri să vină cineva să îți interzică, 

asta nu înseamnă să nu punem condiții, nu ne limităm la a le da drumul să funcționeze, condițiile sunt 

destul de dure, sperăm ca cei care au puterea și financiară pentru că va implica și acest lucru să poată 

să le pună în aplicare, vor avea un termen de 180 de zile să se alinieze la noul regulament. Acesta se 

aplică din momentul în care au nevoie de autorizația Primăriei Municipiului Caracal. Vor avea nevoie 
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de acordul nostru în momentul în care le expiră licența. O.N.J.N. încă are licențe date. Dacă au 

autorizații până în septembrie vor funcționa până atunci pe acele autorizații. Din punctul meu de 

vedere acesta este un regulament provizoriu, sigur în viitorul apropiat îl vom mai modifica pentru al 

face mai bun. Pe termen lung îl văd un regulament provizoriu și ne propunem ca în viitor acest tip de 

afacere să meargă spre exteriorul orașului pentru că la acest moment era foarte greu să se facă acest 

lucru era foarte greu să se relocheze într-un termen foarte scurt. Viitorul regulament va prevede acest 

lucru cel puțin în zona centrală, zona istorică nu vor mai exista aceste afaceri, pe măsură ce trece 

timpul și vedem câți rezistă la condițiile noastre o să venim cu modificări pe regulament. Partea 

financiară nu este deloc de neglijat pentru că știți foarte bine că lumea era nemulțumită de majorarea 

impozitelor dar Primăriei Municipiului Caracal i-a adus un aport financiar însă guvernanții noștri au 

decis pe unele proiecte să avem cofinanțare ceea ce înseamnă că tot câștigul nostru pe mărirea de 

impozite la nivelul Municipiului Caracal nu ajunge să cofinanțăm proiectul pe Anghel Saligny, 

cartierul H.C.C.. Este fix jumate din suma pe care trebuie să o punem pe proiect și trebuie să mai 

punem încă atât pentru finalizarea proiectului, deci se anulează întru totul acea mărire de buget. Ce ne-

a explicat reprezentantul firmei SUPERBET într-adevăr va fi un alt aport financiar dar nu numai pe 

afacerea dânsului pe toate afacerile din România, de la 1 iunie toate firmele indiferent unde au sediile 

acolo unde au punctele de lucru vor plăti cote defalcate. Am venit cu amendamente pe acest proiect 

față de ce ați primit dumneavoastră și aș vrea să îl dezbatem împreună, fațadele vor trebui să se 

alinieze R.L.U. adică nu permitem două culori pe fațadă, nu permitem niciun fel de lumină pe fațadă, 

ce ține de estetica orașului, avem o paletă de culori în R.L.U. toate sălile de jocuri de noroc vor trebui 

să se alinieze în termen de 80 de zile de la cererea acordului nostru cu acel R.L.U., vor dispărea acele 

lumini de pe fațade, nu au voie la niciun fel de firmă luminoasă. Există o anexă în care este un afișaj de 

50cm/50cm o casetă luminoasă cu un SJ și eventualele obligații fiscale. O să avem un articol foarte 

important și presupun că cei cu jocurile de noroc îl vor citi toate sălile trebuie să respecte ce ține de 

partea cu izolația fonică. Am împărțit tipurile de spații comerciale în două categorii există o categorie 

în care spațiul comercial este din construcția blocului și o categorie în care spațiul comercial a fost la 

baza locuință și au devenit ulterior spațiu comercial prin schimbarea destinației. Pentru cel din urmă 

spațiu va fi nevoie de acordul vecinilor din imediata apropiere. Asta înseamnă că cei care își 

desfășoară activitatea într-un bloc care a fost apartament și legal li s-a schimbat destinația va fi nevoie 

de acordul vecinilor din imediata apropiere. Sunt multe reclamații pe faptul că fac mizerie și fac 

gălăgie de aceea venim și acea măsură de izolare fonică. Mai avem obligația să aibă intrare separată 

din exterior și să nu comunice cu alte spații în care se vând băuturi alcoolice. Taxa am gândit-o la 1500 

lei pentru metru pătrat pe an. Taxa se va achita o singură dată și nu este returnabilă adică dacă cel care 

va cere autorizația va plăti această taxă și peste 3 luni de zile va decide că nu face față și vrea să îl 

închidă nu va primi acești bani înapoi.  

Domnul consilier Calciu Titi-Horațiu: metru pătrat ăsta 1500 lei se calculează la tot spațiul sau 

doar acolo unde este mașina de joc? 

Domnul viceprimar: metrul pătrat va reieși din contractul de închiriere.  

Domnul Cosmin Floarea reprezentantul firmei SUPERBET: suprafața spațiilor este destul de 

mare față de ceea ce avem deservit pentru clienți, sunt spații care au suprafața pentru clienți de câțiva 

zeci de metri iar anexele însemnând depozit și băi și holuri care poate sunt dublu decât cele pentru 

clienți, lucruri pe care noi nu le folosim, asta pentru noi ar însemna să reziliem contractele și să facem 

un alt contract cu proprietarii prin care să ne închirieze doar bucata pe care funcționăm de drept?  

Domnul viceprimar: este și asta o soluție, decizia asta nu vine doar de la noi, O.U.G. nr. 7/2026 

spune că se ia metru pătrat pe an pe suprafața în care își desfășoară activitatea. Nu există tertipuri de 

genul măsurăm aparatul și ai folosit metrul pătrat. 

Domnul Cosmin Floarea reprezentantul firmei SUPERBET: nu mă gândesc să măsurăm 

aparatul, mă gândesc să folosim sala dar nu și anexele. 

Domnul viceprimar: cred că soluția este or două contracte de închiriere pentru că nu vreau să 

mergem în zona în care să fim nevoiți să măsurăm spațiul pentru că atunci aș pune niște funcționari ai 

Primăriei Municipiului Caracal într-o situație să vină să măsoare, peste 7 zile dumneavoastră vă 

restrângeți cât măsoară ei, după aceea dați drumul la toată sala și să ajungem în situația în care să 

spunem că nu sunt bune măsurătorile și angajatul primăriei să fie în culpă. Cred că soluția este să 

rămâneți pe contractele de închiriere și să vă reduceți suprafețele pe cât posibil în contractul de 

închiriere. Noi am avut în discuție și ideea unei comisii și este în regulament dar am lăsat-o la nivelul 
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de ”poate face verificare comisia” dar încercăm să evităm exact acest lucru ca operatorul la controlul 

nostru să aibă sală mică, după controlul nostru dă un perete jos și s-a făcut o sală imensă.  

Domnul Cosmin Floarea reprezentantul firmei SUPERBET: am putea depune o schiță prin care 

să relatăm exact suprafața pe care o deservim cu clienții și acea schiță o puteți confrunta într-o 

eventuală vizită a colegilor de la control.  

Domnul consilier Cernat Costin-Șerban: se ia contractul de închiriere, schița poate fi ipotetică, 

închideți cu pereți de rigips se face schița și după aceea se poate da jos, ar fi bine să fie clar de la 

început. 

Domnul viceprimar: cadrul legal de autorizare trebuie să fie clar să nu lăsăm loc de interpretări. 

Domnul Cosmin Floarea reprezentantul firmei SUPERBET: majoritatea primăriilor care au 

adoptat hotărâri de consiliu au mers pe suprafața pe care o deservesc clienților, nu a zis nimeni pe 

suprafața închiriată. 

Domnul viceprimar: chiar am putea să punem că excludem anexele din contractul de închiriere 

este clar că nu vrem să vă taxăm pentru baie, clar spațiul în care se desfășoară activitatea.  

Domnul consilier Pavel Cristian: taxa de salubritate se ia pe suprafața efectivă. 

Domnul secretar general: în Art. 3 (2) Taxa anuală pentru eliberarea autorizației de funcționare 

locală se datorează pentru fiecare spațiu autorizat. Taxa este de 1.500 lei / mp și se calculează în 

funcție de suprafața spațiului în care se desfășoară activitatea de jocuri de noroc, exprimată în metri 

pătrați.  

Domnul viceprimar: asta este exact textul din O.U.G. nr. 7/2026. 

Domnul secretar general: așa cum se precizează în alin. 2 este clar că este vorba despre 

suprafața unde se desfășoară activitatea.  

Domnul Cosmin Floarea reprezentantul firmei SUPERBET: nu și anexele spațiului. 

Domnul secretar general: nu. 

Domnul viceprimar: pe de altă parte ce trebuie să știți, fiecare autorizație pentru fiecare sală de 

joc de noroc se va da individual prin hotărâre a Consiliului local al Municipiului Caracal, după ce se 

întocmește dosarul cu toate cerințele din regulament. Clar ar trebui taxat doar spațiul în care se 

desfășoară activitatea comercială. Cred că pot exista situații în care depozitul este mai mare decât 

spațiul unde se desfășoară activitatea.  

Domnul Cosmin Floarea reprezentantul firmei SUPERBET: noi avem și astfel de spații. 

Domnul președinte de ședință: la o sală de jocuri ce nevoie aveți de depozit? 

Domnul Cosmin Floarea reprezentantul firmei SUPERBET: noi nu depozităm nimic dar așa au 

fost spațiile, nu poate fi împărțit în două spații.  

Domnul secretar general: problema se pune atunci când conform alin. 3 Suprafața luată în 

calcul este suprafața utilă a locației specializate pentru jocuri de noroc, conform contractului de 

închiriere sau altor documente de deținere a spațiului, dacă aduce contract de închiriere pe o suprafață 

de 100 mp și vă desfășurați pe 75 mp cum faceți dovada?  

Domnul consilier Cernat Costin-Șerban: îl face pe 100 mp și îl detaliază.  

Domnul secretar general: puteți în contract să se precizeze. 

Domnul Cosmin Floarea reprezentantul firmei SUPERBET: la contractul de închiriere este 

schița cadastrală pe lângă aceasta putem depune o schiță din care să reiese spațiul în care se desfășoară 

activitatea propriu-zisă.  

Domnul secretar general: este bună și ideea cu schița, cert este că o să dați o declarație pe 

proprie răspundere privind îndeplinirea condițiilor în situația în care schița nu corespunde realității, 

făcându-se un control de la primărie și se stabilește o taxă mai mică există riscul să vi se retragă 

autorizația.  

 Domnul Cosmin Floarea reprezentantul firmei SUPERBET: suntem perfect conștienți de 

lucrul acesta, de aceea trebuie ca lucrurile să fie făcute corect.  

Domnul viceprimar: noi vrem să se înțeleagă chiar dacă este un termen, este un regulament 

provizoriu pentru că pe de altă parte eu sunt perfect de acord cu propunerea PNL de a fi scoase în afara 

orașului. Dar acest lucru se va realiza în timp în 2, 3, 4 ani de zile astfel încât dumneavoastră să vi se 

permită această relocare. Condițiile la acest moment vor fi destul de drastice și o să trebuiască să vă 

puneți la punct. 

Domnul Cosmin Floarea reprezentantul firmei SUPERBET: putem rediscuta despre izolarea 

fonică? 
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Domnul viceprimar: izolarea fonică înseamnă că trebuie să interveniți la aceste spații, recunosc 

că abia acum am intrat pentru prima dată întru-un cazino și înțeleg că totuși fac un zgomot, de aceea 

am cerut acordul vecinilor. Cred că o izolare a tavanului rezolvă această problemă, nu era o problemă 

atâta timp cât nu existau reclamații. Atâta timp cât vecinul dreapta, stânga nu este deranjat, dar 

probabil sunt și persoane cu o ureche mai fină, cu program de noapte, atâta timp cât nu vă reclamă 

cineva noi nu avem o problemă cu acest lucru. În momentul în care veți avea o reclamație vor veni cei 

de la sonografie vor măsura și dacă se constată nereguli se retrage autorizația.  

 Domnul Cosmin Floarea reprezentantul firmei SUPERBET: mă gândesc că o izolație fonică să 

fie pusă pentru un spațiu unde se difuzează muzică ambientală în rest celelalte spații unde nu există .... 

Domnul viceprimar: e bine de știut că și legea cu partea de sunet nu este așa restrictivă, sunt 

niște norme acolo în timpul zilei, în timpul serii, în timpul nopții. Ținând cont că deja avem reclamații 

pe această temă, este de băgat în regulament acest lucru deși este din Ordinul Ministerului Sănătății și 

oricum trebuie respectat noi doar îl preluăm ca articol în regulamentul nostru. Oricum toate societățile 

comerciale se supun acestui regulament. 

 Domnul Cosmin Floarea reprezentantul firmei SUPERBET: poate pentru noi ar fi de ajutor să 

fie specificat până la x decibeli. 

Domnul viceprimar: este specificat în lege. Dacă mă întrebați pe mine sigur nu emit atâta sunet 

aparatele dar vor fi cazuri particulare în care proprietarul din stânga va fi deranjat iar noi vom fi 

obligați să luăm măsurile legale la acel moment.  

Domnul consilier Calciu Titi-Horațiu: zgomotul nu trebuie să vină neapărat de la aparat poate 

să vină și de la cel din fața aparatului. 

Domnul viceprimar: trebuie să vă asigurați să nu fie gălăgie.  

Domnul secretar general: în momentul în care veți avea acordul locatarilor în cazul spațiilor cu 

schimbare de destinație este clar că își asumă și sunt de acord.  

 Domnul viceprimar: cred că ar trebui să citești fiecare modificare în parte și le mai discutăm 

pe parcurs. 

Domnul secretar general: față de proiectul care va fost înaintat au survenit câteva modificări pe 

articole. În continuare sunt prezentate aceste modificări.  

Domnul viceprimar: precizează că după aplicarea regulamentului în timp acesta poate suferi 

modificări și completări. 

Au fost supuse la vot amendamentele prezentate de către domnul secretar general al 

municipiului, acestea fiind aprobate cu 14 voturi pentru și 4 voturi împotrivă (doamna consilier Bojin 

Luminița și domnii consilieri Calciu Titi-Horațiu, Dumitru Marian și Rece Emil). 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 14 voturi pentru și 4 voturi 

împotrivă (doamna consilier Bojin Luminița și domnii consilieri Calciu Titi-Horațiu, Dumitru 

Marian și Rece Emil). 

 

 

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâri de pe completarea ordinei de zi  

 

1.Proiect de hotărâre nr. 44/14.04.2026 referitor la modificarea prevederilor art. 2 din H.C.L. 

nr. 20/24.02.2026 privind avizarea comisiile de concurs și de soluționare a contestațiilor pentru 

concursurile organizate în vederea ocupării posturilor vacante din cadrul Comitetului director al 

Spitalului Municipal Caracal este prezentat de către domnul consilier Cernat Costin-Șerban care arată 

că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 voturi pentru. 

 

2.Proiect de hotărâre nr. 45/15.04.2026 referitor la reorganizarea Aparatului de specialitate al 

Primarului municipiului Caracal, aprobarea organigramei și statului de funcții ale Primăriei 

Municipiului Caracal este prezentat de către domnul consilier Cernat Costin-Șerban care arată că 

proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate.  

 Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 14 voturi pentru și 4 abțineri 

(doamna consilier Bojin Luminița și domnii consilieri Calciu Titi-Horațiu, Dumitru Marian și 

Rece Emil). 
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3.Proiect de hotărâre nr. 46/15.04.2026 referitor la modificarea prevederilor art. 2 și art. 3 din 

H.C.L. nr. 89/23.04.2024 privind aprobarea proiectului "CRESTEREA EFICIENTEI 

ENERGETICE A CLADIRII INTERNAT A LICEULUI TEORETIC IONITA, MUNICIPIUL 

CARACAL" , precum si a cheltuielilor legate de proiect este prezentat de către domnul consilier Ion 

Paul care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 voturi pentru. 

 

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, preşedintele de şedinţă, domnul consilier Ion Paul, 

declară închise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului local al Municipiului Caracal. 

 

 

 

 

        PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL 

                AL MUNICIPIULUI CARACAL, 

 

                       ION PAUL                                                               RĂDESCU VIOREL EMIL  

 

 

 

 

 

 


